

City of Oakland

Office of the City Clerk Oakland City Hall, 1 Frank H. Ogawa Plaza, Room 201 Oakland, California 94612

Legislation Text

File #: 23-0093, Version: 2

Subject: Correcting The Name Of Unity Council To The Spanish Speaking Unity Council Of

Alameda County, Inc

From: Council President Fortunato Bas

Recommendation: Adopt A Resolution Amending Resolution No. 89376 C.M.S., Which Among Other Things Granted One Hundred Ten Thousand Five Hundred Dollars (\$110,500) To The Unity Council As Fiscal Sponsor For The Oakland Vietnamese Chamber Of Commerce, In Order To Correct The Name Of Unity Council To The Spanish Speaking Unity Council Of Alameda County, Inc.